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leurs dépenses de santé

des français qui renoncent à se soigner
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sa santé
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des français misent 
sur la prévention 
pour protéger leur santé55 %
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des actifs ont une 
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pour assumer 
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La mutuelle : premier recours 
de financement des soins de santé

des français 
ont changé 
de mutuelle
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ont déjà souscrit 
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complémentaire

17 %
Motivé pour 

le financement 
des soins dentaires 
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des français utilisent 
des outils digitaux 
pour leur santé
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Le suivi de leur activité physique
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